

县委理论学习中心组(扩大)学习会召开

本报讯(记者 刘睿)5月15日,县委理论学习中心组(扩大)学习会议在党校1号会议室召开,特邀请省纪委驻省工商局原组长马春生老师作题为“加强‘三家’建设、弘扬优良家风建设文明家庭培育时代新人”的专题辅导。参加学习会的有县四大班子在家领导和县委理论学习中心组其他成员,各乡镇党委书记,县直相关部门、正科级事业单位、条管单位主要负责人,以及2025年春季主体班全体学员,共计140余人。会议由县委常委、宣传部部长柳利福主持。

马春生从家风、家教、代县优良家风介绍、努力形成社会主义家庭文明新风尚四个方面生动讲述了家风家教的内涵、意义和在代县的生动实践,对如何传承发展建设好家风家教具有教育启迪意义。

与会同志认真聆听,大家表示要深入学习领会习近平总书记关于家庭家教家风建设发表的一系列重要论述,全面贯彻落实把培育和弘扬社会主义核心价值观贯穿于全县家庭文明建设的全过程,抓



好文明家庭创建,广泛开展各类活动,扎实推进落实家庭家教家风建设。

会议要求,各部门要通力协作,齐抓共管,充分吸纳社会力量参与,积极构建多方联动、各展所长、共建共享的文明家庭建设格局。要把家风建设摆在重要位置,自觉锤炼个人品德、书写家庭美德、遵守职业道德、弘扬社会公德,管好自己、管好亲属子女、管好身边人,努力做廉洁修身齐家的表率,引领整个社会新风正气不断充盈光大。

2025青少年健身操展演圆满举行

本报讯(记者 王妍婷)为深入贯彻落实全民健身国家战略,倡导健康生活方式,5月16日,“活力青春 跃动未来”2025代县青少年健身操展演活动在新城体育馆举行。县委副书记贾平华,政府副县长李诺、政府副县长李学宇出席活动,来自全县各乡镇、学校、企业等23个代表队的800余名青少年参加展演。

李学宇在致辞中指出,青少年健身操展演活动不仅是青春风采的展示,更是青少年团结奋进、追求卓越的精神写照。希望大家以此次活动为契机,将展演中的朝气转化为勤学上进、报效家乡的动力,以实际行动践行“请党放心,强国有我”的铮铮誓言,奋力书写为中国式现代化挺膺担当的青春篇章。

活动现场,气氛热烈而欢快,各参演队伍依次登场,节目形式丰富多样。参演队员们身着精心准备的服装,用整齐和谐的节律、铿锵优美的舞步、舒展灵活的动作,舞出了青春的活力,舞出了时代的风采,充分展现出新时代青年昂扬向上的精神面貌,为观众们呈现了一场精彩的视听盛宴。

此次活动由中共代县县委组织部、代县教育体育局、共青团代县县委主办,代县到村工作大学生办公室、代县体育事业发展中心协办,不仅丰富了群众精神文化生活,推动全民健身运动深入开展,更为全县经济社会高质量发展注入新活力。

家庭教育进校园 多元呵护助成长

本报讯(实习记者 宁静)在第四个全国家庭教育宣传周期间,为深入贯彻落实《家庭教育促进法》,推动家庭教育工作走深走实,5月16日,县妇联携县教育体育局和华龙小学联合开展“家校同心绘家韵、童梦同行传家风”家庭教育活动。政府副县长李学宇出席活动并讲话。

李学宇指出,家庭教育是整个教育体系的基石,更是孩子成长路上至关重要的第一课堂,她希望广大家长要坚持立德树人,以身作则,从日常生活中引导孩子养成良好的生活习惯;希望学校能继续发挥专业优势,创新家校共育模式,推出更多贴合幼儿成长需求的活

动;希望妇联组织充分发挥桥梁纽带作用,以更大力度推进家庭家教家风建设,通过“校家社”协同发展,推动家庭教育高质量发展。

活动还邀请国家二级心理咨询师雷海静现场授课,围绕看见孩子、看见自己、正向支持、温暖世界四个方面,引导大家正确认识情绪、科学转化情绪,并通过组织家长以情景模拟、游戏互动等方式,直观地感受到不同的情绪对自己、家人和同事的影响。她还分析了家庭教育中行为暴力、语言暴力、冷暴力的危害,希望家长用科学方式和方法与孩子进行沟通,创设一个有利于孩子身心健康成长的家庭环境,在“润物细无声”中完成高质量的陪伴和教育。

本报讯(记者 郭耀宗)

5月12日,代县第二届职工运动会安排部署会召开。县委副书记贾平华出席会议并讲话,县人大常委会副主任闫耀勇主持会议。县委办、政府办等相关部门分管负责人,各乡镇、体育协会、体育发展中心相关负责人参加会议。

会上,县体育事业发展中心负责人解读了代县第二届职工运动会方案。随后,相关单位就运动会筹备工作进行发言,并针对筹备过程中可能遇到的问题进行了交流探讨。

贾平华强调,举办职工运动会意义重大,各相关部门和单位要高度重视,密切配合,精心组织好各项筹备工作。要注重细节,确保比赛项目公平公正、安全有序开展。要全力做好场地布置、物资供应、医疗急救等工作,为运动员和观众提供优质服务。要加大宣传力度,营造浓厚的运动氛围,吸引更多职工积极参与,充分展现代县职工团结拼搏、昂扬向上的精神风貌,确保代县第二届职工运动会取得圆满成功。

2025年健身气功·八段锦骨干培训班开班

本报讯(实习记者 宁静)5月10日,2025年“奋进新征程 运动促健康”全国健身气功助力乡村振兴志愿服务(山西代县站)健身气功·八段锦骨干培训班在新城体育馆开班。全县各乡镇、社区、机关企事业单位的150余名学员参加。县委常委、政府副县长解植岗出席开班仪式。

仪式上,县体育中心向县健身气功协会转赠了国家体育总局健身气功管理中心捐赠我县的专业书籍与音响设备,为后续推广工作提供支持。培训现场,两位授课



老师一对一指导,为学员们带来专业教学。

近年来,通过志愿服务活动的持续开展,八段锦已成为代县遍布城乡、机关、校园的时尚健身方式,基层站点从无到有、由少到多,学员年龄向年轻化扩展,切实发挥了健身气功在助力代县乡村振兴和全民健康的独特作用。

本报讯(记者 赵雅琴)为弘扬法治精神,增强青少年法治意识,护航青少年健康成长,5月15日下午,县司法局在四中举行“法治进校园”主题活动,县司法局、教体局负责人,四中校领导及教师、学生参加活动。

活动现场,工作人员发放了法治宣传资料,学生代表上台分享了对法治的理解和体会。

县司法局负责人表示,希望通过此次活动,能够将法治精神内化于心、外化于行。在校园里播撒下法治的种子,让每一位同学都能在法治的阳光下茁壮成长,成为有理想、有道德、有文化、有纪律的社会主义建设者和接班人!

司法局送法进校园 共护青春路